
ATA DA LCV REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE 

LOCAL: Sala de Reuniões do Conselho Estadual de Saúde / SES
Rua Esteves Júnior, 160 – 8º andar

DATA: 29/01/04

HORÁRIO: 09:00 horas 

PRESENTES
Secretaria de Estado da Saúde: 
Carmen Emília Bonfá Zanotto, Maria Teresa Locks, Luis Antônio Silva, Rosina Moritz Silveira, 
Arion Bet Godoi, Sônia Machado de Souza, Sônia Regina Linsmeyer, Lester Pereira.

Conselho de Secretários Municipais de Saúde:
Marlene Foschiera (Chapecó), Tadeu Geronasso (Mafra), Antônio Carlos Koeche (Lages), 
Orlando Fávero (Luzerna), Renato Afonso da Rocha (Bombinhas), Orasil Coelho Pina 
(Criciúma), Antônio Pedroso (Agronômica), Silvano de Pariz (Quilombo), Deodato Raul 
Hruschka (São Bento do Sul), Maria Célia Tomé Toazza (Araquari).

DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS
A LCV Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Bipartite teve início às 09h 15 min, sob a 
coordenação de Carmen Zanotto, com a presença dos membros acima descritos. 

DOCUMENTOS RECEBIDOS
Comunicação Interna nº 054/04, da Gerência de Acompanhamento e Avaliação do SUS, 
solicitando habilitação em GEPABA dos municípios de Penha, Luiz Alves e Navegantes;
Comunicação Interna nº 056/04, da Gerência de Acompanhamento e Avaliação do SUS, 
solicitando deliberação sobre a indicação de dois membros do COSEMS para integrar a 
Comissão Estadual de Acompanhamento do Pacto dos Indicadores da Atenção Básica; Ofício 
0118/04, da Secretaria Municipal de Saúde de Florianópolis, justificando a ausência do 
Secretário Manoel Américo de Barros Filho;
Ofício 153/03, da Secretaria Municipal de Saúde de Blumenau, solicitando posicionamento a 
respeito do pedido de credenciamento do Hospital Santo Antônio para realização de 
internações clínicas e cirurgias em oncologia;
Ofício 005/04, da Secretaria Municipal de Saúde de Erval Velho, solicitando credenciamento da
Clínica de Fisioterapia daquele Município.
Ofício 61/04, do Hospital e Maternidade de Santa Cacília, solicitando ressarcimento dos Laudos
Médicos desde agosto/2003.

1. TEMAS PARA DELIBERAÇÃO
a) HABILITAÇÕES
2. Aprovadas as habilitações dos Municípios de Penha, Luiz Alves e Navegantes à condição de 
Gestão Plena de Atenção Básica Ampliada. 

b) CRONOGRAMA DAS REUNIÕES/2004
3. Aprovado o cronograma conforme anexo.

c) PPI
4. A Coordenadora CIB/COSEMS Marlene Foschiera parabenizou a equipe técnica da 
Comissão da PPI, dizendo que o COSEMS discutiu e avaliou a proposta, aprovando-a 
conforme documento anexo. Solicitou que constasse em ata a programação de capacitações 
nas macrorregionais conforme calendário a seguir: mês de março – capacitar o Planalto 
Norte/Nordeste, Oeste, Extremo-Oeste e Planalto Serrano; mês de abril – capacitar o Vale do 
Itajaí, Sul e Grande Florianópolis. Aproveitou para anunciar o próximo Encontro dos Secretários
Municipais de Saúde, a realizar-se de 24 a 27 de março, em São Bento do Sul.



5. A Secretária-Adjunta Carmen Zanotto parabenizou os atores do processo, dizendo 
reconhecer a dedicação dos mesmos, dando por encerrada a reunião.
Nada mais havendo a tratar, eu, Lúcia Helena de Souza, lavrei a presente Ata, que vai 
assinada por mim e pelos Coordenadores.

Florianópolis, 29 de janeiro de 2004


